

**Кому:** Владимирский Фонд культуры и поддержки творчества "Анастасия"  
**От:** Кокорина Василия Анатольевича  
**Проживающего по адресу:** 150061, г.Ярославль, Архангельский проезд, д.1, кв.177  
Контактный тел.: +7-920-127-67-49  
E-mail: yar.eco@mail.ru

## **ДЕКЛАРАЦИЯ МОЕГО РОДОВОГО ПОМЕСТЬЯ**

Я, Кокорин Василий Анатольевич, гражданин РФ 1981 года рождения ознакомился с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг В.Н. Мегре «Звенящие кедры России». Многие положения из этих книг, а именно значение родовых поместий для укрепления семьи и для укрепления страны в целомозвучны моим убеждениям. Считаю их рациональными и важными для себя и всей России. Идея создания родового поместья вдохновила меня на действия.

В ноябре 2009 года я начал процедуру покупки и оформления участка земли площадью около 2 га с целью обустройства на нём более совершенной среды обитания для своей семьи, для своих потомков и в память о своих предках. К этому событию я сознательно готовился более 7 лет, примерно с 2002 года, то есть выращивал саженцы деревьев, изучал литературу по ландшафтному дизайну и т.д. Участок я выбирал вместе со своей избранницей, исходя из уважения к ней и обоюдного стремления создать семью и осознанно родить и воспитать детей. Данное место я назвал «родовым поместьем». Я считаю, что мой будущий дом – это живое пространство родового поместья, сформированное моими мыслями и действиями, отражающее мою мыслительную способность, а не искусственная каменная квартира.

На приобретенной мною земле я планирую высадить живую изгородь из деревьев и кустарников, заложить сад, возделать огород, выкопать небольшой пруд, в котором будет разводиться рыба, завести несколько пчелосемей, выращивать плодово-ягодные и овощные культуры, а также построить небольшой рубленый домик и баню.

Землю я планирую удобрять исключительно натуральными и природными видами удобрений.

Считаю недопустимым выращивание генномодифицированной продукции, и поэтому буду применять только экологически чистые семена, полученные с помощью естественной селекции; по возможности использовать проверенные временем аборигенные семена.

Считаю положительным фактором, если множество семей умеющих и желающих трудиться на земле, обустраивая свой быт в родовых поместьях, расположенных вокруг больших и малых городов, будут способны обеспечить в полном объеме городское население экологически чистыми продуктами растениеводства, улучшить экологическую ситуацию в регионах.

Считаю недопустимым тот факт, когда десятки миллионов гектар в нашей стране не обрабатываются и застают бурьяном, а большую часть продовольствия мы закупаем в зарубежных странах, которое к тому же зачастую является некачественным продуктом, вредным для употребления человеком, особенно детям.

Считаю, данное положение подрывает не только продовольственную безопасность страны, но и уничтожает нации, проживающие на ее территории.

Считаю в таком положении не конструктивно обвинять правительство или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки были допущены всем обществом и не только нашей страны. В итоге, сообщество многих стран стоит на пороге социальных взрывов. В такой ситуации каждому необходимо подумать, что конкретно именно он может сделать для позитивных перемен в уже ближайшем будущем.

Пример стран, которые сделали ставку на фермерские хозяйства, показывает неэффективность, и даже пагубность такого выбора.

Фермеры, делающие ставку на получение прибыли от выращивания сельхозпродукции, вступают в конкурентную борьбу друг с другом. Чтобы выиграть, им необходимо применять ядохимикаты, гербициды, выращивать вредоносные генномодифицированные продукты, и, тем самым, ставить под угрозу жизни людей целых государств.

В родовом поместье семья живет, выращивает продукты для собственных нужд, своих родственников, живущих в городах. Таким образом, у семьи, живущей в родовом поместье, принципиально иное отношение к земле. Продовольственные излишки, образующиеся в поместьях, будут выгодно отличаться от всей иной продукции, поступать на прилавки городских магазинов.

Усугубляющийся мировой экономический кризис грозит социальными взрывами во многих государствах. Для выхода из кризиса, необходима принципиально новая и понятная людям идеология образа жизни семей. И такая идеология изложена в серии книг «Звенящие кедры России». Ее основные концепции мною приняты и вдохновили меня на вышеизложенные действия.

Мне известно, что благодаря этой идеологии в разных регионах России, Украины, Белоруссии тысячи семей уже строят свои родовые поместья. Миллионы семей собираются это сделать при принятии более благоприятной законодательной базы. Многие семьи планируют стать при этом малыми предприятиями по производству сельхозпродукции.

Я поддерживаю устремления Правительства и Президента РФ к созданию благоприятных условий для строительства малоэтажного жилья в пригородах. О передаче земель сельхозназначения под малоэтажное строительство с выделением каждой семье участка земли. Считаю, что эти участки должны быть не менее одного гектара, так как на более мелком участке невозможно создать относительно совершенную и самовосстанавливающуюся экосистему, малое сельхозпредприятие. Без выделения семьям достаточного участка земли, поселения вокруг городов станут не производителями, а потребителями, что только усугубит продовольственную, экологическую, социальную ситуацию в стране.

Я считаю идею создания родового поместья национальной идеей России и хочу чтобы она стала международной национальной идеей для предотвращения мировых экономических, социальных кризисов, экологических и техногенных катастроф.

В связи с изложенным выше и для скорейшей реализации проекта создания своего родового поместья, я поступил осенью 2009 года на заочное отделение в один из ярославских вузов по специальности 120302 «Земельный кадастр».

Я считаю, что идея создания родового поместья разумна и безупречна со всех точек зрения, в том числе с философской и психологической. Уверен, что, выбрав и оформив участок под родовое поместье, я приобрету два ключевых критерия, благодаря которым жизнь моя и моей семьи получит более полный смысл и лучшие перспективы – это Родина и самоуважение. Объясню почему. Для меня Родина всегда начинается с родовой земли и расширяется на величину равных мне по духу людей. Я считаю также, что самоуважения любого человека невозможно достичь, не совершаясь среди обитания. Поэтому для меня внутреннее комфортное состояние уважения к себе внешне должно расширяться до размеров прекрасного родового поместья моей семьи и родовых поместий равных мне по духу людей - моих соседей, родственников, друзей и единомышленников.

Я человек, я себя уважаю, я верю только в себя и свои способности, у меня есть мышление, разум и все чувства, присущие человеку. Поэтому я буду стремиться использовать все доступные разумные, законные средства, чтобы создать свое самое прекрасное родовое поместье и помогать другим желающим создавать их родовые поместья, таким образом реализовывать великолепнейшую национальную идею России и всего человечества.

С уважением и самыми наилучшими пожеланиями.

25 марта 2010 года

Кокорин В.А.